TecT no husuke
3aKOH BCEMUPHOro TAroTeHus
ana 9 knacca

1 BapuaHT

A1. Cvna nputskeHnss AByX Ten 3aBUCUT

1) TONBLKO OT Macchbl ITUX Ten

2) TONbKO OT pacCTOsHUA Mexay Tenamu

3) TOSIbKO OT CKOPOCTW OBWXEHUS Ten

4) oT Maccbl Ten N pacCTOAHNA MeXAy HUMMN
A2. Ecnn yBenuuuTb Maccbl ABYX MaTepuarnbHbIX TOYEK, OCTaBIIAS HEM3MEHHbIM paccTosiHue
MeXay HUMK, TO cuna Nx B3aMmoaencTaus

1) He n3ameHunTCH

2) yMeHbLUMTCSA

3) yBenuuutcs

4) MOXET KaK yBEeNnYMUTbCS, Tak N YMEHbLUUTBLCS, B 3aBMCUMOCTM OT COOTHOLLEHUS Macc
A3. Npn yBenuyeHnm pacctossHNA OT NOBEPXHOCTU 3eMnin yCKkopeHne cBOBOAHOro nageHus
1) HEe n3meHsieTcs
) YMeHbLUaeTcs
) yBENu4nBaeTcs
) MOXET KaK YBENUYNTBCS, TaK N YMEHbLUUTLCS
A4. Ha pucyHke nokaszaHO pacnonoxeHune Tpéx HebonbLUnX Ten Mmaccamun mi, m2 u ms.
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Cuna B3aVIMO,EI,el7ICTBVIFI MaccCbl m3 C MaccaMum m1 N mz2 HanpaeJieHa BOOJIb CTPEJIKA
1)1 3)3
2) 2 4)4

A5. Yenosek maccon 70 Kr, HaXOAALWNNCA Ha NOBEPXHOCTM 3emnun, nputsarmBaeT 3eMrito ¢ CUIon,
NPUBANKEHHO paBHOM

1)0H 3)70H

2)7TH 4)700 H
AG6. CnyTHMK aBmKeTCcHa No KpyroBon opbute co ckopocTtbio 7500 m/c Ha paccTtoaHumn 7000 km oT
ueHTpa 3eMnu. YckopeHue CnyTHUKa paBHO

1) 0 m/c? 3) 4 m/c?

2) 1 m/c? 4) 8 m/c?

B1. YcTraHoBUTE COOTBETCTBUE MeXAY (PU3NHECKUMN BENUYMHAMU N hopMynamMm, no KOTOpbIM
3TN BENNYUHbLI ONPeaensaTCs.

Qu3suyeckas seniu4uHa ®opmyna
A) MNepBasi CKOPOCTb KOCMUYECcKas 1) G Ly
CKOPOCTb re
B) LleHTpocTpemutensHoe yckopeHue 2) Jgo Ry
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TecT no husuke
3aKOH BCEMUPHOro TAroTeHus
ana 9 knacca

2 BapuaHT

A1. 3aKOH BCEMUPHOro TArOTEHMS CnpaBeanvB
1) onsa nobbix Ten
2) 0N maTepuanbHbIX TOYEK
3) Ansa wapoobpasHbIX Ten
4) ona matepuarnbHbIX TOYEK U LapoobpasHbIX TeN
A2. Mpn yBenu4eHnn pacctossHNA Mexay ABYMS MaTepuanbHbIMU TOYKaMu cuna
B3aMMOAENCTBUS MEXAY HUMU
1) He nameHseTca
2) yMeHbLUaeTcs
3) yBenunuymeaetcs
4) MOXET KaK YBENMYMTbLCS, Tak U YMEHbLUNTBLCS, B 3aBUCMMOCTU OT CKOPOCTU N3MEHEHNS
paccToAHUA
A3. YckopeHune cBob0ogHOro nageHnst Ha NOBEPXHOCTU NiaHeTbl 3aBUCUT
1) TONbKO OT paguyca nnaHeThbl
2) TONbKO OT Macchbl NMMaHeTb!
3) OT paguyca 1 Macchbl NnaHeThbl
4) OT CKOPOCTU U OBWKEHUS NNaHeTbI
A4. Ha pucyHke nokasaHO pacnonoxeHue aAByx HebonbLUMX Ten maccamn mi u mo.
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Cwuna B3anmMoaencTBUsA Macchl m2 C MacCcow m1 HanpasneHa BAOMNb MacChl CTPENKU
1)1 3)3
2)2 4) 4

A5. Cuna rpaBMTaUMOHHOIO NPUTSXKEHNSA YenioBEKa Maccon 75 Kr, HaxoasLWwerocs Ha NOBEePXHOCTH
3emnu, Kk 3emne n NpnbNMKEHHO paBHa

1)0H 3)75H

2)7,5H 4)750H
A6. ABTOMOBUNb ABUXETCA Ha KpyroBoM nosopoTte pagmycom 200 M ¢ NOCTOAHHOM ckopocTbio 20
m/C. YckopeHme aBTomMobuns paBHo

1) 0 m/c? 3) 2 m/c?

2) 0,1 m/c? 4) 10 m/c?
B1. YcTtaHoBUTE COOTBETCTBUE MEXAY (PUNYECKMMN BENUYMHAMU N hopMynamMm, No KOTOPbIM
3TW BENUYUHbLI ONpeaensatTCs.

@u3suyeckas 8efiuquHa ®opmyna
A) YckopeHne cBobogHOro nageHnsa Ha 1) gMm2
NoOBEpPXHOCTN 3emMnu r
B) Cuna rpasutaunoHHoro 2) My
NPUTAXEHUA RE,2

) Gmy marz
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Omeemsbi Ha mecm o ¢u3uke
3akoH scemupHo20 msieomeHusi
ons 9 knacca

1 BapuaHT 2 BapmaHT
A1-4 A1-1
A2-3 A2-2
A3-2 A3-3
A4-1 A4-1
A5-4 A5-4
A6-4 A6-3
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